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Lago di Como, Lago Maggiore i Lago di Garda tri su najveća glacijalna jezera u Italiji. 

Nabrojena jezera i planinski masiv Alpa tvore čarobnu kombinaciju ljepote, tako da je 

područje oko jezera poznato kao turistička destinacija još u 19. stoljeću. Ujedno je Lago di 

Como i najdublje jezero čije se dno nalazi na oko 200 metara ispod nivoa mora. U povijesti, 

mnogi talijanski plemići imali su svoje ladanjske kuće uz obale ovih jezera.  

Posjetite ih i Vi. 
 

29.05.2025. 

četvrtak 

 

Polazak u 6,00 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu. Vožnja autocestom 

prema Italiji uz kraća usputna stajanja. Dolazak u VERONU. Razgled 

grada u pratnji voditelja putovanja – Piazza Bra, Arena di Verona, 

Piazza dei Signori, Torre dei Lamberti, Casa di Giulietta, Arche 

Scaligere,... Predvečer polazak prema hotelu u okolici Verone, prijava i 

smještaj. Večera. Noćenje. 

 
 

30.05.2025. 

petak 

 

 

Doručak. Polazak prema LAGO DI GARDA – mjestu Sirmione, gradu 

veronskih feudalaca iz obitelji Scaligeri. Šetnja gradom čiju je ljepotu 

prepoznala i proslavljena Maria Callas koja je posjedovala vilu na obali 

jezera. Polazak prema LAGO DI COMO, najdubljem jezeru u Europi i 

prema gradiću Bellagio - biseru jezera Como. Šetnja jednim od 

najromantičnijih mjesta u Italiji i obilazak vrtova Ville Melzi. Slobodno 

vrijeme. Polazak prema hotelu, prijava i smještaj. Večera. Noćenje.  

 
 

31.05.2025. 

subota 

 

 

Doručak. Odlazak do LAGO MAGGIORE – grada Stresa, poznatom po 

bujnoj vegetaciji, te vilama izuzetne arhitekture. Po završenom razgledu 

odlazak na vožnju brodom po jezeru i posjet prekrasnim Boromejskim 

otocima: Isola Bella i Isola dei Pescatori. Isola Bella je otok – palača iz 

1632. godine čiji se vrtovi stepenasto spuštaju 40-tak metara i imaju čak 

10 terasa. Povratak u Stresu te vožnja autobusom uz jezero do gradića 

Como. Šetnja promenadom i slikovitom srednjovjekovnom četvrti: 

katedrala (il duomo di Como), stara gradska vijećnica - Broletto,…. 

Slobodno vrijeme za užitak ispijanja kave u nekom od mnogobrojnih 

kafića na obali jezera. Predvečer povratak u hotel. Večera. Noćenje.  

 
 

  

01.06.2025. 

nedjelja 

 

Doručak. Odjava iz hotela i polazak prema MILANU. Po dolasku 

razgled: katedrala (il duomo di Milano), dvorac obitelji Sforza, jedna 

od najslavnijih opernih kuća - la Scala, Biblioteca Ambrosiana, Corso 

Vittorio Emanuele II, Santa Maria delle Grazie,…..  Polazak prema 

Splitu i dolazak na početnu stanicu u kasnijim večernjim satima. 

CIJENA ARANŽMANA: 

36 – 40 putnika       520,00 eura 

31 - 35 putnika       550,00 eura 

26 – 30 putnika       590,00 eura 

nadoplata za jednokrevetnu sobu za sve 3 noći: 125,00 eura 

UPLATA KOD PRIJAVE: 30,00 eura 

Cijena uključuje: prijevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama, smještaj u hotelima 4* u 

mjestima/okolica Verona i Como na bazi 3 polupansiona, kartu za vožnju brodom po jezeru Maggiore, ulaznice 

za  vrtove Ville Melzi i katedralu u Milanu, putno zdravstveno osiguranje GENERALI, jamčevina za turistički 

paket aranžman, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja, zakonom propisan PDV, te organizaciju i vodstvo 

putovanja. 

 
 

Preporuka: uplata police rizika od otkaza putovanja 18,00 eura (plativo isključivo prilikom prve uplate)  
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